

Отчёт о работе творческой инициативной группы

«Мы вместе» за 2021-2022 уч. год.

Цель: Организация работы с семьями воспитанников через социально-значимую деятельность.

Формирование активной жизненной позиции через поддержку социальных инициатив участников образовательных отношений.

Состав ТИГ «Мы вместе»:

Руководитель группы: Щетинина О.Ю.- воспитатель

Гасимова Г.А. –воспитатель

Гайдарова Э.А.- воспитатель

Демидович А.В.- воспитатель

Демашкина Н.А.- воспитатель

Калашникова А.В.- воспитатель

Кретинина И.А.- воспитатель

Мантурова Ю.А.- воспитатель

Мехдиева Р.Ф.- воспитатель

Хужахметова Р.Г.- воспитатель

Ферзалиева Д.З.- воспитатель

Члены совета родителей ДОУ

Согласно плану проводились заседания творческой группы, для ознакомления педагогов и членов совета ДОУ с планом мероприятий на месяц. У участников группы появлялась возможность определиться, в какой акции они хотели бы принять участие. А также каждый предлагал свои идеи по проведению того, или иного мероприятия. Каждое собрание творческой группы фиксировалось в тетради протоколов заседаний.

В течении 2021-2022 учебного года были реализованы следующие мероприятия:

Благотворительная акция «Дари Добро»

В нашем ДОУ стало доброй традицией отмечать в начале октября праздник, посвящённый самым достойным, самым уважаемым людям с большой буквы - нашим дорогим бабушкам и дедушкам.

В группах проходят развлечения, где дети поздравляют своих бабушек и дедушек, говорят им добрые слова, дарят подарки и тёплые объятия.

Конечно же мы не оставляем без внимания бабушек и дедушек, проживающих в Специальном доме для одиноких престарелых.

Педагоги, дети, родители воспитанников откликнулись желанием помочь одиноким пожилым людям. Общими усилиями было собрано более 60 продуктовых наборов. Подарки были распределены в Специальный дом для одиноких престарелых и в Нижневартовский специальный дом- интернат для престарелых и инвалидов.

Мы искренне надеемся, что наше внимание и забота скрасят их будни, создадут праздник, возможно усилят веру в добро и чудо!

Благотворительная акция «Подари детям Новый год» осуществлялась по запросу БУ ХМАО- Югры «Нижневартовский комплексный центр социального обслуживания населения» в рамках «Новогодней недели добра в Югре».

Родители, дети и педагоги МАДОУ ДС №10 «Белочка» накануне Нового года превратились в добрых волшебников. Все вместе собрали сладкие новогодние подарки и игрушки для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, которые были доставлены в «Нижневартовский комплексный центр социального обслуживания населения». Мы надеемся, что наши подарки принесут детям море ярких эмоций, а главное – веру в чудо!

Экологическая акция «БУМажный БУМ за КЛАССное ЭКОпутешествие» в рамках Всероссийского дня сбора макулатуры.

Цель акции- привлечение внимания государства и общества к проблеме раздельного сбора твёрдых коммунальных отходов, вторичной переработки отходов производства и потребления бумаги и картона, сохранению лесов.

В акции приняли участие 13 групп. В течение недели, педагоги и семьи воспитанников собирали журналы, картонные коробки, бумагу, книги, не представляющие литературной ценности и др.

15 ноября собранная макулатура была отправлена в пункт вторичной обработки сырья. Было собрано 221 килограмм макулатуры.

Данная Акция помогла ребятам осознать важность бережного отношения к окружающей среде, природным ресурсам и необходимости их вторичного использования, позволила сократить количество отходов, попадающих на городские свалки.

Благотворительная акция «10 000 ДОБРЫХ ДЕЛ» осуществлялась по запросу Сургутского Регионального фонда помощи детям и молодёжи с тяжёлыми заболеваниями «Благо Дарю» в рамках «Новогодней недели добра в Югре».

В ходе проведения акции педагоги МАДОУ провели с детьми цикл бесед о доброте и милосердии, необходимости помогать детям с тяжёлыми заболеваниями. Родители воспитанников откликнулись желанием помочь в общем добром деле. Общими усилиями было собрано 10 коробок канцелярских принадлежностей, которые были доставлены в Региональный фонд помощи детям и молодёжи с тяжёлыми заболеваниями «Благо Дарю». Пусть наши подарки принесут радость и счастливые детские улыбки тем, кто в них особенно нуждается!

Экологическая акция «Кормушка добра» осуществлялась по запросу муниципального бюджетного учреждения «Управление лесопаркового хозяйства города Нижневартовска».

Педагоги, дети, родители воспитанников откликнулись желанием помочь лесным красавицам. Общими усилиями было собрано 15 килограмм семечек, 3,5 килограмма фундука, 6 килограмм кедровых орехов, 7 килограмм сухофруктов, 1 килограмм грецких орехов.

Собранный корм будет размещен в кормушках на территории многофункционального лесного комплекса «ЯГОМ».

Согласно выше перечисленного, работу творческой группы за 2021-2022 учебный год, можно считать - удовлетворительной.

Руководитель ТИГ

О.Ю. Щетинина

Зам. зав. по ВМР

Е.Ю. Мухаметьянова

